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�
 van mevrouw Sonja Becq (Invoering van de zorgverzekering op 1 juli 2001)
met antwoord van minister Mieke Vogels �

�
 van de heer Filip Dewinter (Taalgebruik in de campagne Veilig Genieten)
met antwoord van minister Mieke Vogels �

�
 van de heer Peter De Ridder (Geurhinder door het slibverwerkend bedrijf SILT in Puurs)
met antwoord van minister Vera Dua �

�
 van mevrouw Isabel Vertriest (Conclusies van het Wereldeconomisch Forum in Davos)
met antwoord van minister-president Patrick Dewael �

�
 van de heer Dirk De Cock (Werktalen binnen het Europees Patentenbureau)
met antwoord van minister-president Patrick Dewael �
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'H� YRRU]LWWHU� �� Voor de SP-fractie is in de
Raadgevende Interparlementaire Beneluxraad
mevrouw Croes als plaatsvervangend lid vervangen
door de heer De Ridder.
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'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Becq tot mevrouw Vogels, Vlaams
minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke
Kansen, over de invoering van de zorgverzekering
op 1 juli 2001.

0HYURXZ�6RQMD�%HFT���De zorgverzekering zal pas
op 1 juli 2001 uitgevoerd worden en bovendien
wordt de zorgverzekering door middel van een
nieuw voorstel van minidecreet aangepast. Ik heb in
de pers vernomen dat de Vlaamse regering instemt
met een voorstel van minidecreet, maar dat is
totnogtoe niet ingediend. Zullen alle uitvoerders
klaar zijn tegen 1 juli 2001 ?

Minister Vogels wil ook een mediacampagne
starten, zij het nadat het Arbitragehof zich over onze
zorgverzekering heeft uitgesproken ? Is ook de
uitvoering van de zorgverzekering van die uitspraak
afhankelijk ?

0LQLVWHU� 0LHNH� 9RJHOV� �� In juni van vorig jaar
hebben we beslist de zorgverzekering gefaseerd in te
voeren vanaf 1 juli 2001. Sedertdien werken alle
betrokken nauw samen aan dit belangrijke project.
Vorig jaar wisten we ook al dat het decreet op een
aantal punten gewijzigd moest worden. Omdat het
mijn uitdrukkelijke bedoeling is de vooropgestelde
datum van 1 juli 2001 te halen, heeft de regering
vorige week ingestemd met het voorstel van
minidecreet dat deze week is ingediend. We werken
met een voorstel van decreet omwille van de
timingen omdat we de logica willen respecteren : de

zorgverzekering was een initiatief van het parlement.

Omdat de Franse Gemeenschap onze
zorgverzekering wil laten vernietigen door het
Arbitragehof zou het van slecht bestuur getuigen nu
al een campagne op te starten. Ik kan de burgers toch
niet oproepen zich aan te sluiten als een maand later
blijkt dat de zorgverzekering juridisch niet kan. Ik
kan alleen maar hopen dat het Arbitragehof zich nog
voor het Paasreces uitspreekt. Ondertussen bereiden
we de campagne voor.

0HYURXZ�6RQMD�%HFT���Ik zal pas gerustgesteld zijn
als ik het voorstel van minidecreet voor me zien. Ik
hoop dat minister Vogels met de sector anders
overlegt dan met het parlement. Het parlement
betekent voor haar immers alleen maar de
meerderheidsfracties.

0LQLVWHU� 0LHNH� 9RJHOV� �� Het voorstel van
minidecreet zal door het hele parlement besproken
worden. Bovendien heb ik geen geheimen voor dit
parlement.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

7DDOJHEUXLN�LQ�GH�FDPSDJQH�9HLOLJ�*HQLHWHQ

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Dewinter tot mevrouw Vogels, Vlaams
minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke
Kansen, over het taalgebruik in de campagnes Veilig
Genieten.

'H�KHHU� )LOLS�'HZLQWHU� ��Minister Vogels verwart
creatief communiceren met jongeren met provoceren
en choqueren. Als zij zegt met jongeren te praten op
hun niveau, dan beledigt ze hen door alleen maar
eenlettergrepige woorden te gebruiken. Ik dacht dat
de overheid een voorbeeld moest zijn. Daarom vraag
ik samen met alle ouders, schoolhoofden en veel
jongeren om deze campagne terug te trekken.
�$SSODXV�ELM�KHW�9%�

0LQLVWHU� 0LHNH� 9RJHOV� �� Door het toenemende
aantal abortussen bij meisjes onder de 19, door de
toename van de ongewenste tienerzwangerschappen
en de HIV-besmettingen in 1999, was er nood aan
een nieuwe campagne over veilig vrijen. Omdat de
middelen beperkt zijn hebben we de campagne
voornamelijk willen richten naar de 16 tot 19-
jarigen. Het IPAK, ondertussen omgevormd tot
Sensoa, en het CGSO, hebben een reclamebureau
gevraagd om diverse campagnes uit te werken.
Uiteindelijk hebben verschillende groepen jongeren
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zelf de campagne uitgekozen. Pas op dit moment
ben ik hiervan op de hoogte gebracht. Indien men de
mening van jongeren vraagt, moet men er rekening
mee houden.

Voor het eerst legt men niet enkel de nadruk op het
gebruik van condoom of andere
voorbehoedsmiddelen maar op genieten. Deze
campagne is voor onze generatie misschien
choquerend maar het uiteindelijke doel was jongeren
te laten nadenken over veilig genieten. Achter de
slogan zit een volledig uitgewerkt lesprogramma en
een programma op internet. Jongeren zelf vinden dit
een goede slogan en willen meer weten en erover
praten. Ik vraag me trouwens af wat het meest
choqueert : deze folder of een folder die het Vlaams
Blok uitdeelt aan de schoolpoort en waarin de
woorden ‘makak’ en ‘kamelendrijver’ staan.
�3URWHVW�ELM�KHW�9%���$SSODXV�

'H� KHHU� )LOLS� 'HZLQWHU� �� Moest dergelijke folder
bestaan, was er al lang een klacht tegen ons
ingediend door de heer Leman, inquisiteur van dit
regime. Ik daag de minister uit deze folder te laten
zien.

De minister krijgt heel wat protest over de campagne
zowel van de stichter van haar partij, als van heel
wat leraars en directeurs. Heel wat scholen, zowel
uit het gemeenschapsonderwijs als het vrij
onderwijs, weigeren deze campagne. Ik ben
voorstander van campagnes voor veilig vrijen, maar
heb bezwaren bij de manier waarop die nu gevoerd
wordt. Ze beledigt jonge mensen. Het kan toch niet
dat de regering, die het voorbeeld moet geven, de
vulgariteit tot norm verheft. �$SSODXV�ELM�KHW�9%�

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

*HXUKLQGHU� GRRU� KHW� VOLEYHUZHUNHQG� EHGULMI
6,/7�LQ�3XXUV

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer De Ridder tot mevrouw Dua, Vlaams
minister van Leefmilieu en Landbouw, over de
geurhinder door het slibverwerkend bedrijf SILT in
Puurs.

'H�KHHU�3HWHU�'H�5LGGHU���Reeds meer dan vijf jaar
wordt de bevolking van Niel gegijzeld door de
stankgolven, afkomstig van het bedrijf SILT, dat
voor een deel in handen is van de Vlaamse overheid.
Ondanks overleg met de minister in januari vorig
jaar en verschillende aangetekende brieven, zijn
vorige week nog maar een aantal PV’s voor

stankhinder opgesteld. Wat wordt ondernomen tegen
de stankhinder ? Waarom hebben de bewoners nog
geen antwoord gekregen op hun schrijven ?

Misschien is het een goed idee om een protocol voor
de Rupelstreek op te stellen zodat beter overleg
mogelijk is. Minister Kelchtermans heeft dit ooit
voorgesteld maar nooit gerealiseerd.

0LQLVWHU� 9HUD� 'XD� ��Het bedrijf heeft al tal van
inspanningen geleverd om aan de geurhinder te
verhelpen : gaswassing, biofilter,… De geurlast is
sindsdien verminderd met 80 procent. In de
milieuvergunning staat bovendien dat er maar twee
procent van de tijd geurhinder mag zijn. Er zijn
inderdaad twee PV’s opgemaakt. Dus heb ik een
afspraak gemaakt met het gemeentebestuur en de
milieu-inspectie. We zullen bekijken of er
bijkomende maatregelen moeten opgelegd worden.
Misschien is het inderdaad geen slecht idee om een
protocol af te sluiten met alle Rupelgemeenten.

'H� KHHU� 3HWHU� 'H� 5LGGHU� �� De geurhinder komt
inderdaad minder frequent voor maar als het stinkt,
blijft de stank even verschrikkelijk.

0LQLVWHU� 9HUD� 'XD� �� Een medewerker van mijn
kabinet heeft ook ervaren dat de stank op bepaalde
momenten heel erg is.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

&RQFOXVLHV� YDQ� KHW�:HUHOGHFRQRPLVFK� )RUXP� LQ
'DYRV

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Vertriest tot de heer Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en
Europese Aangelegenheden, over de conclusies van
het Wereldeconomisch Forum in Davos met
betrekking tot de milieu-impact van de economische
groei.

0HYURXZ�,VDEHO�9HUWULHVW� ��Vorige week werd op
het Wereldeconomisch Forum in Davos een studie
over de duurzaamheidsindicatoren voorgesteld.
Daaruit blijkt dat België op de 79ste plaats staat en
dat het erg gesteld is met de lucht-, bodem- en
waterkwaliteit. Men doet onvoldoende inspanningen
om de impact van het milieu te verminderen. De
onderzoekers besluiten dat het milieu de
economische prestaties van België zal ondermijnen
als het niet de hoogste prioriteit krijgt. Een
versterking van het milieubeleid en een verhoging
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van de middelen voor de bodemsanering zijn
essentieel. Vindt u het niet noodzakelijk dat er in de
verschillende beleidsdomeinen nagegaan wordt op
welke manier de impact van het milieu
teruggeschroefd kan worden ?

0LQLVWHU�SUHVLGHQW� 3DWULFN� 'HZDHO� �� Ik ben
aangenaam verrast dat het concept duurzame
ontwikkeling op het World Economic Forum
regelmatig aan bod is gekomen. Voorts kan ik geen
antwoord geven op de vraag waarom België maar op
de 79ste plaats staat. Ik vind wel dat alle regeringen
in dit land inspanningen moeten doen om het
concept duurzame ontwikkeling in alle domeinen
ingang te doen vinden. Een van de hoofdopdrachten
van de Vlaamse conferentie is dat men op lange en
middellange termijn een beleid inzake duurzame
ontwikkeling dient uit te tekenen. De regering en de
sociale partners zijn daarvoor klaar.

0HYURXZ� ,VDEHO� 9HUWULHVW� �� Ik vraag wel dat het
concept op korte termijn in alle plannen versneld
ingevoerd wordt.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

:HUNWDOHQ�ELQQHQ�KHW�(XURSHHV�3DWHQWHQEXUHDX

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer De Cock tot de heer Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en
Europese Aangelegenheden, over de werktalen
binnen het Europees Patentenbureau.

'H� KHHU� 'LUN� 'H� &RFN� �� De Nederlandse EU-
commissaris, de heer Frits Bolkestein, heeft gezegd
dat de patenten in Europa aangevraagd worden in de
drie Europese werktalen, met name het Engels, het
Frans en het Duits. Hij stelt voorts dat het beter is
dat ook de Europese Commissie alleen die drie talen
gebruikt en hij wil mevrouw Neyts overtuigen om af
te stappen van het Nederlands. Hoe staat u tegenover
die uitlatingen ?

0LQLVWHU�SUHVLGHQW� 3DWULFN� 'HZDHO� �� Ik ben het
niet eens met de interpretatie die u aan het interview
geeft. Het Europees Patentenbureau valt buiten de
Europese communautaire taalregeling. Als uw
interpretatie juist is, dan ben ik het er fundamenteel
mee oneens. Men dient alles in het werk te stellen
om de taalregeling uit te breiden en van toepassing
te maken op het Europees Patentenbureau. Het is
wel een feit dat er een onevenwicht is in het aantal
aanvragen : de meerderheid kiest voor het Frans.

'H� KHHU� 'LUN� 'H� &RFN� �� Democratie kan pas tot
uiting komen in Europa als ieder volk gebruik kan
maken van zijn eigen moedertaal.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

5(*(/,1*�9$1�'(�:(5.=$$0+('(1

'H� YRRU]LWWHU� �� Hiermede zijn wij aan het einde
gekomen van onze werkzaamheden voor vandaag.

Wij komen morgen om 10 uur opnieuw bijeen om
onze agenda verder af te handelen. �,QVWHPPLQJ�

- 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�JHVORWHQ�RP�������XXU�
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Niki De Gryze, Anny De Maght-Aelbrecht, Julien
Demeulenaere, Patrick Hostekint, Miel Verrijken :
gezondheidsredenen ;

Jacques Devolder : buitenslands ;

Margriet Hermans, Dominiek Lootens-Stael, Walter
Vandenbossche : ambtsverplichtingen.
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